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EMS Dienstleistungen

TICOMEL SA – Ihr Partner für  
EMS-Dienstleistungen

>

Dienstleistungsangebot

Haben Sie eine Idee für eine elektronische Baugruppe, 

ein Gerät oder für ein ganzes System und suchen einen 

Partner für die Umsetzung? - Wir bieten Ihnen hierzu die 

passende Systemlösung von der Entwicklung über die 

Leiterplattenfertigung bis hin zum Prüfkonzept und der 

Auslieferung. Wir betreuen Ihren Produktlebenszyklus von 

der Entwicklung bis zur Serienfertigung. Damit bieten wir 

Unterstützung bis zur vollständigen Auftragsfertigung.

Anwendungsbereiche

Wir fertigen und montieren elektronische Baugruppen, 

komplette Geräte und Systeme. Dabei spezialisieren wir 

uns auf hochwertige komplexe industrielle Eingabesyste-

me und elektromagnetische Übertragungssysteme. Wir 

verfügen ein hervorragendes Know-How in der Anwendung 

von passiven Komponenten insbesondere zur Lösung von 

EMV- Problemstellungen und in der Umsetzung von Touch 

Screen –Bediensystemen.

Von der Idee bis zur Serie:

Entwicklung

Design

Test

Material-Management

Produktion

Logistik

After Sales Service

Electronic Manufacturing Services

Auftragsfertigung von elektronischen Komponenten, Baugruppen, Geräten und Systemen

Ticomel ist ein Mitglied der SCHURTER-Gruppe



Partnerschaft

Erfolgreich zu sein bedeutet für uns, die passende Lösun-

gen für Ihre Idee flexibel, effizient und mit bestmöglicher 

Betreuung zu realisieren. Wir sind es gewohnt, innovativ 

den Herausforderungen in den verschiedenen Märkten 

zu begegnen. Unabhängig davon, ob Sie Komponenten, 

Module, Geräte oder ganze Systeme mit uns verwirklichen 

möchten. Wir sind mit unserem fundierten Know-how, 

unserer Einbettung in der SCHURTER Gruppe und dem 

breiten Technologie-Spektrum optimal auf diese Heraus-

forderungen vorbereitet.

Produktion

TICOMEL bietet eine gleich bleibend hohe Qualität und 

absolute Zuverlässigkeit seiner Produkte. Ein moderner 

Maschinenpark und technisches Know-how auf dem 

neusten Stand garantieren die Umsetzung des Mottos 

«Safe & Easy».

Qualität und Zertifizierung

Die Qualifikation unserer Produkte und die Ausrüstung von 

kundenspezifischen Testsystemen erfolgt mit modernsten 

Prüfmittel. Eine hohe Prozesssicherheit wird durch die 

Automatisierung von komplexen Arbeitsabläufen mit dem 

Einsatz von Halb und Vollautomaten erreicht. Aufgrund 

der permanenten Prozessüberwachung sind die höchsten 

Standards garantiert. Unsere Prozesse führen, überwa-

chen und verbessern wir mit diversen Managementsys-

temen, die nach ISO 9001, ISO 14001 und OHSAS 18001 

aufgebaut und zertifiziert sind.

Kontakt

Haben Sie eine Produktidee und möchten unsere Service-

leistung in Anspruch nehmen, so zögern Sie nicht mit uns 

in Kontakt zu treten. Wir sind gerne bereit Ihre Herausforde-

rung aufzunehmen.

Kontakt: contact@ticomel.ch 

«Wir setzen auf Zuverlässigkeit und Flexibilität: 

Deshalb produzieren wir Ihre Produkte mit neuester 

Technologie und unseren bestqualifizierten und moti-

vierten Mitarbeitern.»

Enzo Trazzera, CEO Ticomel SA

Fertigung:

Prototypenfertigung

THT-Bestückung

SMD-Bestückung:

  > Package bis 0201, BGA, pitch 04

  > Bestückungskapazität 30k Komponenten pro Stunde

Reflow-Lötprozesse

Wellenlötanlagen

Wickelgüterproduktion

Fyling Probe

Burn-In Tester

Röntgeninspektion
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